
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

N
Q

A
3M

O
N

T 
 2

01
90

50
8

Model lspeci f ik t  innehål l :

M6x16					     1st
M6x35					     2st
M6 Båtbr icka				    3st
M6 Fjäderbr icka				   3st
M8 Båtbr icka				    1st
M8 Fjäderbr icka				   1st
M8x25 Vagnsbul t 			   1st
Gummiexpander				   2st
TRKNQA3 Body Bracket Reinforcement	 1st

Monter ingsanvisning Li tebar/Sl im

Nissan Qashqai  2019+
Autobroms: Kopplas ur/programmeras om. Frontkamera: Flyt tas,  adapter f inns som t i l lval .

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Måtta

2st hål  längst ut  och upp utef ter  bakplåten. An-
vänd bakplåten som borrmal l .

Borra sedan 13mm hål  genom kofångarplasten.

Demontera

regplåtramen. Montera NQA3 Body braket i  be-
f int l ig M6 mutterni t ,  Drag ej  åt .

Obs!
Läs hela anvisningen 
innan ni börjar.

Montera

Gummiexpandern i  borrade hålen.
Montera bakplåten med en vagnsbul t  på baksidan

Lite Bar:  Bakplåtens öron ska vara nedåt.
Lite Bar Slim:  Bakplåtens öron ska vara uppåt.

Centrera

och drag åt .

Häng

på Li te Bar med vagnsbul tar.



Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

Montera

Fjärr l jusen och justera Li te Bar i  höjd/djupled.

Drag samtl iga posi t ioner.

Sida 2 (2)

AutoBroms (demontage om aktuellt)
Sensorn för autobroms kan kopplas ur utan felko-
der för  fordon. ”Snäpp” loss sensorn ur hål laren 
och koppla ur samt täta/skydda kontaktdonet.

Om fordonet ej  omprogrammeras visas ett 
kvitterbart meddelande att  autobroms är 
urkopplad vid varje omstart av fordon. Inga 
l judsignaler el ler varningar förekommer vid 
Truckers prov.

Til lval  kamerafäste

Demontera gr i l len om kamera f innes, demontera 
f rån fästplåt  samt skär loss kabelbuntning. 

Led kabeln ut  genom kamera öppningen i  stöt-
fångarplasten. 

Skruva fast kameran

i  adapterplåten om aktuel l t .

Återmontera kontaktdon i  kameran.

Koppla samman ef ter at t  let t  kabel  lämpl igt .

Montera
adapterplåt  för  kamera samt regplåt .  Kontrol-
lera kamerans visning och justera hålbi lder om 
nödvändigt .  Plåten kan även bockas något om 
önskas.

Drag al l t tsamamns en sista gång och kontrol-
lera fordonets funktion.
KLART!

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

TSS/AUTOBROMS

Enligt tester som Trucker utfört  så fungerar 
autobromsen när 2 extral jus monteras. Monte-
ring sker på egen risk Trucker garanterar EJ 
bibehållen funktion.


